11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.10.2010 13:57:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.10.2010 14:02:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185756/answer/185757




Ia, MoXKeT (TP YCIIOBUY HATMYUS HOPMAJIbHOM CIIepMOIPaMMBbI) M 3TO HUKAK He MOBIUSET Ha
0epeMeHHOCTb.

TonbKO 3a4eM 3aaBaTh BOIIPOC OBAXKIHI?



